

Town of Norton
Fall Annual Town Meeting
October 12, 2011

Proposed Charter Amendments

Errata Sheet

(revisions shown for ease of reference in underlined, bolded text)

p.5	Section 2-2	change "35" to read " <u>3-6</u> "
p.8	Section 3-1(a)	change "in he manner" to read "in <u>the</u> manner"
p.23	Section 4-4	change "offices or position" to read "offices or positions <u>"</u> "
p.24	Section 4-6	change "required by by-aw" to read "required by by- <u>law</u> "
p.24	Section 4-6	change "thirty (30 days" to read "thirty (30 <u>l</u> days"
p.25	Section 4-6	change "more than 95)" to read "more than (<u>5</u>)"
p.25	Section 4-6	change "within thirty (3)" to read "within thirty (3 <u>0</u>)"
p.27	Section 6-2(b)	change "provide din" to read "provided <u>d</u> in"
p.27	Section 6-3(a)	change "expenditures for the ensuing fiscal year" to "expenditures for the <u>current fiscal year, and estimated revenues and expenditures</u> for the ensuing fiscal year"
p.28	Section 6-4	change "committee wo which" to read "committee <u>to</u> which"
p.29	Section 6-4(c)	change "No late rthan seven 7)" to read "No later <u>r</u> than seven (<u>7</u>)"
p.29	Section 6-4(e)	delete in its entirety
p.32	Section 7-8(a)	change "date of the fling" to read "date of the <u>f</u> iling"
p.33	Section 7-8(d)	change "in the minuets" to read "in the minutes <u>t</u> es"